
 1. MECANISMO DE INSCRIPCIÓN DE LAS JORNADAS 0

Preguntas

0.00 1 2.56 39

  Total        %Total
Num.     % Num.     %

 2. TIEMPO DE ESPERA PARA RECOGER LA DOCUMENTACIÓN 0 0.00 0 0.00 38

 3. DOCUMENTACIÓN CONTENIDA EN LA CARPETA 0 0.00 5 12.82 39

 4. ATENCIÓN Y TRATO RECIBIDO 0 0.00 0 0.00 39

 5. SEÑALIZACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LAS SALAS 0 0.00 0 0.00 39

 6. ADECUACIÓN DE LAS SALAS PARA LOS FINES DE LAS JORNADAS 0 0.00 3 7.69 39

 7. CUMPLIMIENTO DE HORARIOS PREVISTOS EN LAS PONENCIAS 0 0.00 2 5.26 6 15.79 14 36.84 16 42.11 38 4.16

 8. RUIDOS O MOLESTIAS POR TELÉFONOS MÓVILES EN LAS SALAS 0 0.00 6 15.79 12 31.58 12 31.58 8 21.05 38 3.58

 9. ADECUACIÓN Y CALIDAD DE LA COMIDA 1 2.70 3 8.11 8 21.62 12 32.43 13 35.14 37 3.89

10. ORGANIZACIÓN GENERAL DE LAS JORNADAS 0 0.00 0 0.00 5 13.51 17 45.95 15 40.54 37 4.27

100.00

97.44

100.00

100.00

100.00

100.00

97.44

97.44

94.87

94.87

Respuestas

Total encuestas recibidas:  39

4.0597.63Totales 4952 25 67 192 2090.41 5.04 13.59 38.79 42.17

RESUMEN EVALUACIÓN II JORNADA DE ESTERILIZACIÓN (NOVIEMBRE DE 2010)

01/12/2010 12:37:45 PM

11. INTERÉS DE LOS CONTENIDOS DE LAS JORNADAS

12. CONTENIDO CIENTÍFICO DE LAS JORNADAS

13. OPINIÓN GENERAL SOBRE LAS JORNADAS

0 0.00

1 2.63

0 0.00

2 5.26

2 5.26

1 2.78

2 5.26

6 15.79

6 16.67

18 47.37

16 42.11

15 41.67

16 42.11

13 34.21

14 38.89

38

38

36

97.44

97.44

92.31

4.26

4.00

4.17

_
X

Muy mal (1) Mal (2) Normal (3) Bien (4) Muy bien (5)

5 15 1812.82 38.46 46.15

6 19 1115.38 48.72 28.21

0 11 270.00 28.95 71.05

8 15 1120.51 38.46 28.21

0 14 250.00 35.90 64.10

3 14 227.69 35.90 56.41

4.28

4.71

3.82

4.64

4.49

3.97

Num.     % Num.     % Num.     %
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Encuestas de evaluación de la I Reunión de EAP´s sobre Norma ISO 9001 en SALUD

ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA II JORNADA DE ESTERILIZACIÓN (NOVIEMBRE DE 2010)

Nº Enc
1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12  13

NIVEL SATISFACCIÓN GENERAL
SUGERENCIAS PARA MEJORAR

Preguntas/Respuestas

01/12/2010 12:37:53 PM

EL CURSO HA AUMENTADO

Noviembre de 2010

CON EL CURSO Y EL PROFESORMI CONOCIMIENTO SOBRE
LA NORMA ISO 9001

   1     2   5   3   5   3   4   3   2   4   3   5   4   3 El taller, aunque me ha parecido corto,
poco tiempo

Las ponenciasNo, ya conocía la norma

   2     5   5   3   4   5   4   5   3   3   4   5   5   5

   3     3   5   2   5   4   4   4   2   3   4   4   4   4 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

   4     5   5   4   4   4   4   5   3   3   4   4   3   4

   5     4   5   3   5   5   4   4   3   3   3   2   2   3 La posibilidad de compartir experiencias
con diferentes profesionales de otros
hospitales

La propaganda de los comerciales disfrazada
de ciencia

* Alternativas a los materiales de un solo uso
* Reprocesado de endoscopios rígidos,
laparoscopios y diferentes materiales de
endoscopia en cirugía
* Implicar a los diferentes profesionales que
participan en la esterilización (prevbentivistas,
técnicos de calibración de aparatos, personal
de mantenimiento, trabajadores relacionados
con la esterilización (Centros de Salud,
quirófanos, clínicas dentales, veterinarios,
farmacéuticos, etc)
* Experiencias en formación en esterilización

   6     5   5   4   5   4   5   5       4   5   5   5   5 La primera parte de los talleres (Carmen
de Miguel), Rafael fernández (Estás sola
en la central de esterilización?), o Amelia
Blasco

Urgencias, pediatría, quemados, paciente
politraumatizado

   7     5   5   5   5   5   5   3   4   5       4   4   4 No, ya conocía la norma

   8     4   5   4   5   5   4   4   3   4   5   5   5   5 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

   9     3   5   4   5   4   5   5   3       5   5   5   5 Todo por igual, muy bien montado

  10     5   4   4   5   5   4   4   5   5   4   4   5   4 Amenas, no resultan muy pesadasNo, ya conocía y está implantada en mi
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Encuestas de evaluación de la I Reunión de EAP´s sobre Norma ISO 9001 en SALUD

ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA II JORNADA DE ESTERILIZACIÓN (NOVIEMBRE DE 2010)

Nº Enc
1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12  13

NIVEL SATISFACCIÓN GENERAL
SUGERENCIAS PARA MEJORAR

Preguntas/Respuestas

01/12/2010 12:37:53 PM

EL CURSO HA AUMENTADO

Noviembre de 2010

CON EL CURSO Y EL PROFESORMI CONOCIMIENTO SOBRE
LA NORMA ISO 9001

  10     5   4   4   5   5   4   4   5   5   4   4   5   4 Amenas, no resultan muy pesadasorganización

  11     4   5   4   4   5   4   5   4   4   4   4   4   4 Las ponencias y el contacto con el
personal de otras centrales de
esterilización

  12     5   5   5   5   5   5   5   4   5   5   5   5   5

  13     5   5   5   5   5   4   4   4   5   5   5   5   5 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

  14     5   5   5   5   5   3   3   3   5   5   5   5   5 ¿Conexión? entre quirófano y esterilización

  15     3   5   5   5   5   5   2   3   4   5   5   5   5 Información que no tenía sobre algunas
¿cosas? como el formaldehído

El barullo que ha habido, algunos móviles y la
falta de cumplimiento del horario

* Sobre la esterilización con formaldehído
* Insistir en la formación de una ¿bolsa?
especial

  16     3   4   4   5   3   2   4   2   3   3   3   3   3 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

  17     4   5   3   5   5   2   5   3   1   4   4   3   3

  18     4   4   4   4   3   3   4   2   4       4   4   4 Que siempre sean en ZaragozaNo, ya conocía y está implantada en mi
organización

  19     5   5   3   4   4   3   3   4   4   4   4   3   3 No, ya conocía la norma

  20     5   5   5   5   5   5   2   4   5   5   5   4   5 Es interesante el método de esterilización
de FORMALDEHÍDO para mí
desconocido

Formar bolsa interna de esterilización con
personal formado

  21     4   4   4   4   4   4   3   3   4   4   4   4   4 No, ya conocía la norma

  22     5       5   5   5   5   5   5   5   4

  23     4   4   4   4   4   4   4   4   4   4   4   4   4 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

  24     3   4   2   4   4   3   4   3   2   3   4   4   4 Algunos ponentes La información sobre la Norma ISO* Formas de limpieza del material
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Encuestas de evaluación de la I Reunión de EAP´s sobre Norma ISO 9001 en SALUD

ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA II JORNADA DE ESTERILIZACIÓN (NOVIEMBRE DE 2010)

Nº Enc
1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12  13

NIVEL SATISFACCIÓN GENERAL
SUGERENCIAS PARA MEJORAR

Preguntas/Respuestas

01/12/2010 12:37:53 PM

EL CURSO HA AUMENTADO

Noviembre de 2010

CON EL CURSO Y EL PROFESORMI CONOCIMIENTO SOBRE
LA NORMA ISO 9001

  24     3   4   2   4   4   3   4   3   2   3   4   4   4 Algunos ponentes Exceso de información en poco tiempo* Más cursos o jornadas sobre el servicio de
esterilización

  25     5   4   2   4   4   3   4   4   4   4   4   3   4 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

  26     4   5   5   5   4   4       5       4   5   5   5

  27     4   4   4   4   4   4   4   4   3   4   4   4   4 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

  28     5   5   4   5   5   4   5   4   5   5   5   4 Los talleresProtocolos de limpieza, preparación de
materiales quirúrgicos, unificación de criterios
a niveles legales

  29     5   5   5   5   4   4   5   5   2   4   4   4   4 Que se ofrezcan estas jornadas Sin comentariosClasificación de los materiales

  30     5   5   4   5   5   4   5   5   4   5   5   4   5 * Duración del material reesterilizable y su
caducidad
* Posibles alergias de los productos que se
utilizan
* Protocolos

  31     4   5   2   5   5   5   4   4   3   3   2   2   2 Compartir con otros compañeros nuestras
experiencias y nuestro trabajo, recursos,
etc.

* Se repiten los temas de otros foros
* No me han aportado nada nuevo

Innovación de nuevas técnicas y productos

  32     4   4   3   4   5   3   5   3   3   4   3   1   3 Compartir experiencias con otras
personas

Son muy generalesHablar específicamente de los materiales
quirúrgicos, los más sensibles, las maneras
correctas de trabajo

  33     4   5   2   5   5   5   5   5   5   5   5   4   5 En general bien, pero muy escaso Que parecía que vendían el productoAdentrar más en los temas prácticos

  34     5   5   4   4   5   4   4   2   5   5   4   4   4 No, ya conocía y está implantada en mi
organización

  35     4   5   3   4   4   4   4   2   4   4   4   3   4 El poder asistir solo a un tallerNo, ya conocía y está implantada en mi
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Encuestas de evaluación de la I Reunión de EAP´s sobre Norma ISO 9001 en SALUD

ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA II JORNADA DE ESTERILIZACIÓN (NOVIEMBRE DE 2010)

Nº Enc
1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12  13

NIVEL SATISFACCIÓN GENERAL
SUGERENCIAS PARA MEJORAR

Preguntas/Respuestas

01/12/2010 12:37:53 PM

EL CURSO HA AUMENTADO

Noviembre de 2010

CON EL CURSO Y EL PROFESORMI CONOCIMIENTO SOBRE
LA NORMA ISO 9001

  35     4   5   3   4   4   4   4   2   4   4   4   3   4 El poder asistir solo a un tallerorganización

  36     4   4   4   5   5   4   5   4   5   5   4   5

  37     5   5   5   5   5   5   5   5   5   5   5   5   5 TodoFormación específica y reconocida del
personal de las centrales de esterilización

  38     5   5   5   5   5   5   5   5   5   5   5   5   5 Todo

  39     4   4   3   4   4   2   3   3   2   4   4   4   4 No, ya conocía la norma
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